



В Оренбургской области сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома с окончанием учебного года



На протяжении нескольких лет коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области шефствует над государственным казенным образовательным учреждением ГКОУ «Специальной (коррекционной) школой-интернатом для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Для детей, по воле судьбы лишенных родительского тепла, внимание и участие очень важны, поэтому сотрудники следственного управления используют любую возможность посетить ребят и пообщаться с ними.

В день прощания с детским домом для 16 выпускников учреждения прозвучал последний



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

звонок. В этот торжественный день воспитанников школы-интерната навестили следователи Следственного комитета России, чтобы поздравить с началом нового этапа в их жизни.

Гости тепло поздравили малышей, которые окончили начальную школу и перешли в среднее звено, а также других учеников и педагогов.

И малыши, и взрослые воспитанники детского дома получили подарки и сладости от сотрудников Следственного комитета.

Кроме того, по инициативе руководителя следственного управления Сергея Колотова среди воспитанников подшефных учреждений следственного управления по Оренбургской области проведен конкурс детских рисунков «Поклонимся Великим тем годам!». На торжественном мероприятии сотрудники управления вручили грамоты и благодарности участникам и победителям конкурса из числа воспитанников дома-интерната.

В международный День защиты детей следователи пригласили воспитанников учреждения покататься на детской железной дороге и на каруселях в парке «Тополя» города Оренбурга.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1229940/folder/1048783>